

Αριθμός 443

ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑΦΟΥ
Ο ΠΕΡΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2022
ΟΙ ΠΕΡΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΝ ΠΟΛΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2007

Γνωστοποίηση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 32, και/ή 33, και/ή 35 και/ή 37
για καθορισμό και πληρωμή των ετήσιων τελών αποχέτευσης για το έτος 2024

Ο Επαρχιακός Οργανισμός Αυτοδιοίκησης Πάφου, ο οποίος με βάση τις πρόνοιες της νομοθεσίας ανάλαβε όλες τις αρμοδιότητες του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Πόλης Χρυσοχούς, και ασκώντας τις εξουσίες που του χορηγούνται από τους Κανονισμούς 32, και/ή 33, και/ή 35 και/ή 37 (α) των περί Αποχετεύσεων Πόλης Χρυσοχούς Κανονισμών του 2007, που δημοσιεύθηκαν στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με Αρ. 4247 ημερομηνίας 21/12/2007, με την Κ.Δ.Π. 562/2007, αποφάσισε και καθόρισε αναφορικά με το έτος 2024 τα ακόλουθα σε σχέση με την επιβολή και είσπραξη των τελών:

1. Για όλα τα ακίνητα περιλαμβανομένων οποιωνδήποτε υποστατικών ή χώρων ή τεμαχίων γης τα οποία βρίσκονται στις περιοχές, που καθορίζονται στο Διάταγμα που δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με Αρ. 4009 ημερομηνίας 1/07/2005, με την Κ.Δ.Π. 305/2005, ή/και στα σχέδια τα οποία βρίσκονται αναρτημένα ή/και κατατεθειμένα στα γραφεία του Δήμου Πόλης Χρυσοχούς, ή του Συμβουλίου Αποχετεύσεων Πόλης Χρυσοχούς, και τα οποία (ακίνητα) βρίσκονται μέσα στην περιοχή η οποία εξυπηρετείται, ή θα εξυπηρετηθεί ή μπορεί να εξυπηρετηθεί από το σύστημα αποχέτευσης λυμάτων το οποίο θα κατασκευαστεί κατά τη διάρκεια της Α΄ Φάσης ή/και της Β΄ Φάσης του Συστήματος Αποχέτευσης Λυμάτων Πόλης Χρυσοχούς, θα καταβάλλεται τέλος αποχέτευσης λυμάτων το οποίο καθορίζεται στα 0,2% για κάθε Ευρώ πάνω στην αξία γενικής εκτίμησης του ακινήτου, αναφορικά με την οποία είναι πληρωτέο το τέλος όπως αυτή είναι καταχωρημένη ή εγγεγραμμένη στα βιβλία του Επαρχιακού Κτηματολογικού Γραφείου Πάφου, μετά από τη διενεργηθείσα γενικής εκτίμησης της αξίας της ακίνητης ιδιοκτησίας με βάση τις διατάξεις του περί Ακίνητης Ιδιοκτησίας (Διακατοχή, Εγγραφή και Εκτίμηση) Νόμου, σε τιμές 1/1/2021.
2. Τα καθορισθέντα ετήσια τέλη που αναφέρονται στην παράγραφο 1 πιο πάνω πρέπει να πληρωθούν μέχρι τις 15 Ιανουαρίου 2025 στα κατά τόπους σημεία εξυπηρέτησης για τον Επαρχιακό Οργανισμό Αυτοδιοίκησης Πάφου ή μέσω της ιστοσελίδας του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Πάφου (www.eoap.org.cy) ή μέσω της ιστοσελίδας της Εταιρείας JCC Payment Systems Ltd μέχρι την 15^η Ιανουαρίου 2025, άλλως θα επιβάλλεται πρόσθετη επιβάρυνση σύμφωνα με το Άρθρο 90 του Περί Επαρχιακών Οργανισμών Αυτοδιοίκησης Νόμου του 2022.
Η παρούσα γνωστοποίηση θεωρείται και ως ατομική ειδοποίηση προς τα επηρεαζόμενα πρόσωπα.
3. Για σκοπούς εξυπηρέτησης του κοινού, αποστέλλονται ταχυδρομικώς καταστάσεις λογαριασμού. Σύμφωνα με τη Νομοθεσία, όσοι δεν πάρουν κατάσταση λογαριασμού δεν απαλλάσσονται της ευθύνης πληρωμής των καθορισμένων τελών και θα πρέπει να επικοινωνήσουν με τα Γραφεία του Επαρχιακού Οργανισμού Αυτοδιοίκησης Πάφου έγκαιρα, για διευθέτησης της πληρωμής των οφειλόμενων ποσών.

Πάφος, 28 Νοεμβρίου 2024.

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΙΤΤΟΚΟΠΙΤΗΣ,
Πρόεδρος Επαρχιακού Οργανισμού Πάφου.